

Diário Oficial

Vitorino Freire - Maranhão

Instituído pela Lei Municipal 01/2017



Edição Nº566, Vitorino Freire - MA, 01 de Junho de 2020

SUMÁRIO	
Executivo	1
Gabinete da Prefeita	1
Portarias	1

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VITORINO FREIRE-MA

CNPJ: 06.018.568/0001-16 Rua Juarez Carvalho, s/n - Centro Cep: 65.320-000 - Vitorino Freire - MA

CÂMARA MUNICIPAL DE VITORINO FREIRE-MA

CNPJ: 23.697.790/0001-01 Rua Gonçalves Dias, s/n - Centro Cep: 65.320-000 - Vitorino Freire - MA

Executivo

Gabinete da Prefeita

Portarias

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DA COMISSÃO PARA ATUAR NO PROCESSO SELETIVO INTERNO DO POLO DA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB), NO MUNICÍPIO DE VITORINO FREIRE/MA.

PORTARIA Nº 012/2020 - GABPRE

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DA COMISSÃO PARA ATUAR NO PROCESSO SELETIVO INTERNO DO POLO DA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB), NO MUNICÍPIO DE VITORINO FREIRE/MA.

A PREFEITA MUNICIPAL DE VITORINO FREIRE, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Constituição Federal, Constituição Estadual e Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

- **Art. 1º** Fica constituída a comissão para atuar no Processo Seletivo Interno Simplificado de coordenador do Polo Universitário de Vitorino Freire/MA, polo de apoio presencial no sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB).
- Art. 2º A comissão será composta por Geone Batista do Carmo, Janete Pereira dos Santos e Reginaldo Ferreira do Nascimento.
- Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Gabinete da Prefeita Municipal de Vitorino Freire – MA, 01 de junho de 2020

Luanna Martins Bringel Rezende

Prefeita Municipal

Publicada na Secretaria Municipal de Administração em 01 de junho de 2020

Josué Lima de Alencar

Secretário de Administração

PREFEITURA MUNICIPAL DE VITORINO FREIRE - MA

Este documento é assinado digitalmente, o que garante a autenticidade do seu conteúdo

MUNICIPIO DE VITORINO FREIRE:06018568000116

ICP-Brasil - Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB

11/12/2020 12:28:33